



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

医保 新规 惠民 提醒 出行 天气 招聘

医疗保障待遇清单制度将逐步建立健全

清单包含医保基金支付的项目和标准、不予支付的范围等内容

日前,国家医保局会同财政部发布《关于建立医疗保障待遇清单制度的意见》,将以全面建成权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系为目标,逐步建立健全医疗保障

待遇清单制度,公平适度保障人民群众基本医疗保障权益。医疗保障待遇清单包含基本制度、基本政策以及医保基金支付的项目和标准、不予支付的范围。

在基本制度方面,意见明确保障群众基本医疗需求的制度安排,包括基本医疗保险、补充医疗保险和医疗救助。各地在基本制度框架之外不得新设制度,地方现有的其他形式制

度安排要逐步清理过渡到基本制度框架中。基本政策主要包括参保政策、筹资政策、待遇支付政策等。其中,参保政策主要包括参保人群范围、资助参保政策等;

筹资政策主要包括筹资渠道、缴费基数、基准费率(标准)等;待遇支付政策包括基本医疗保险、纳入清单管理的补充医疗保险和医疗救助待遇支付政策。

防疫

国务院联防联控机制:

检测人数在500万以内 在两天内完成全员检测

国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗救治组日前印发《关于进一步加强全员核酸检测组织管理工作的通知》,要求确定实施全员核酸检测后,确保检测人数在500万以内的在

两天内、检测人数大于500万的在3天内完成全员检测。通知强调,要实行网格化、精细化管理,摸清待检测人员底数,做到不缺1户,不漏1人,做好预约管

理。同时,要加强采样现场的组织引导,避免人群聚集,加强医疗废物清运,严格落实采样点感染防控各项要求,确保全员核酸检测时没有漏采人员,没有因现场人群聚集造成疫情传播。

防疫

今年秋季开学——

有这三种情况学生不能返校

日前,教育部召开全国教育系统疫情防控工作视频会议,部署近期教育系统疫情防控和秋季开学等工作。会议强调,今年秋季学

期学生返校有三条硬性标准。一是学校疫情防控条件达不到当地疫情防控要求的,学生不能返校。二是学校各项防控措施

落实不到位的,学生不能返校。三是学校有效应急预案和演练落实不到位的,学生不能返校。

高考

河北专科批集中填报志愿录取结束 400余个专业(类)分数线 超本科录取控制分数线

河北高招专科批集中填报志愿录取工作已于8月10日结束,共录取考生10.68万人。其中400余个专业(类)分数线超本科录取控制分数线。专科批包括未列入专科提前批的普通类专科专业,实行以“专业(类)+学校”为单位的平行志愿模式,设1次集中填报志愿和2次征集志愿,考生每次最多可填报96个志愿。历史科目组合中有875所院校7117个专业(类),物理科目组

合中有907所院校7995个专业(类),均在这一批次录取。专科批设第一次征集志愿和第二次征集志愿,8月11日12时至8月12日12时考生填报第一次征集志愿,8月14日12时至8月15日12时考生填报第二次征集志愿。第一次征集志愿录取时不降分,第二次征集志愿的院校专业(类)如果线上生源不足时,录取时有降分的可能,允许线下考生填报。

减负

国务院教育督导委员会印发通知 落实“双减”情况 建立半月通报制度

日前,国务院教育督导委员会办公室印发通知,拟对各省“双减”工作落实进度半月通报一次。《通知》明确,各省自2021年8月30日起,每月15日和30日前,报送“双减”工作落实进度,国务院教育督导委员会办

公室在汇总分析后形成专项督导半月通报。通报重点是各地作业时间达标学校情况、课后服务时间达标学校情况、学科培训机构压减情况、违规培训广告查处情况和群众举报问题线索核查情况等。

停业

吴桥信发商厦一楼超市、众心大药房仁康店停业整顿

昨天,吴桥县市场监管局在检查排查全县商场、超市、药店等场所疫情防控工作中,发现信发商厦、众心大药房仁康店违反疫情防控相关规定。

吴桥县市场监管局已责令信发商厦一楼超市、众心大药房仁康店停业整顿,并对单位负责人进行约谈。

新规

文化和旅游部印发规定 建立卡拉OK音乐 违规曲目清单制度

近日,文化和旅游部印发《歌舞娱乐场所卡拉OK音乐内容管理暂行规定》。规定要求,歌曲点播系统内容提供商不得提供、歌舞娱乐场

所不得使用违规曲目清单内的音乐产品。据悉,本规定将于2021年10月1日起施行。



我们二人于2020年4月份在北京工作时相识,不久后便确立了恋爱关系。两个家庭不在一个城市一直是我们的问题,但我凭借自己的真诚和毅力获得了扶芹父母的认可。现在,我们结婚了,以后的日子一定会越过越好。(照片由王浩提供)



新郎:王浩 新娘:扶芹

欢迎报喜

只要你家有喜事,无论是买楼买车、金榜题名,还是喜中大奖、结婚生子……都可以来这里报喜,我们免费刊登。照片和说明文请发邮件: czwbszxw@163.com, 咨询电话:3155668。